Rappel : Sighe

e Dans le casou A > 0, le trinéme est du signede asur| — oo ; x| et sur

|z ; +o0[ et du signe contraire de a sur |zy ; 2]
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e Dans le cas ou A = 0, le trinéme est du signe de a pour tout réel © # xg et le

trindme s'annule pour = xp.
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e Dans le cas ou A < 0, pour tout réel z, le trinédme est du signe de a.
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Rappel : Signe de ax? + bx + C

e Dans le casou A > 0, le trinéme est du signede asur| — oo ; x| et sur
|z ; +o0[ et du signe contraire de a sur |zy ; 2]
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0 signede(-a) )] signe de a

e Dansle cas ou A = 0, le trinédme est du signe de a pour tout réel ¢ # xg et |

trindme s'annule pour = xp.
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e Dansle cas ou A < 0, pour tout réel z, le trinéme est du signe de a.
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Inx+In(x+8)=2In3



(0,7)"<103avecneN
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y =Inx < X
In
Propriétés des exponentielles Propriétés des logarithmes
a, b et n sont des réels : a et b sont des réels strictement positifs, n est un réel :
¢ Produit : e* x e? = e?*? < Produit : In(ab) = In(a) + In(b)
1 1
¢ Inverse: o= e < Inverse: In (—) = —In(a)
a a
) e _
4 Quotient : &= e’ < Quotient : In (%) = In(a) — In(d)
¢ Puissance : (e?)™ = ean <> Puissance : In(a™) = nln(a)
. E 1 1
\~<>- Racine carrée: ez = /e \:{%- Racine carrée: In(y/a) = Eln(a.)




EIW Exprimer les nombres suivants en fonction de In2.

A=In8 B=In16 C=In(32e) D=In+32
2
E=Inl F=In< G=In & |=1In(64¢e3)
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